B +35.884

B IP.11
B 1P.10

ys

F om B s=1:500

DCIP-NS ¢ 100 L=315.79 (315/884)

/ #E 1002

& 100-1

’/L

d=1.20 L=4.88

4 ¢ 20
@20
J
@220 p
~ 620
fZ 620

HIVP ¢ 50 L.=2.60 (3. 00)
i@ 50-1 d=0.60 L=2.60

B No.6

B_1P.8

P ¢/20

d=0.60 L=310.91

DCIP-NS ¢ 75 1=2.70 ,

B IP.7

« DCIP-NS¢75—-L=2.70

d=0.60 L=2.70
\ e 75 X

« DCIP-NS¢75 L=2.70

d=0. 60 L=2.70
i 75-1
d=0.60 [=2.70
4)20 E
N 205 20/ (1)
g ¢20 (1) N
@ QSZO 5% 20
s20 [ (@7 8 s a0 | (@
$20 (2) > o 20 .@ o)
¢ 20 - $20

B No.4
B IP.6

B No.3
B IP.5

B No.2

DCIP-NS@ 756 1=2.70 ,

&% 20

B IP. 4

& 751
d=0. 60 L2.70

g » 20

Qo O

B No.1

A NolO

il 1501

A No.i
A TP

A +13.241

0. 60/ L=51. 33
51.33 (51.332)

d

DCIP-NS® 150 L

B No.0

/[

THEH | R E s (b )
B & R WER
LIS RE T 7 E R

w R $=1:500
®EHABR| 4m & A B |E&EE2

i

3
=3
moE F ok E B




FYEH100 2.123

FEE ¢100 3.823 2BTFEHI00x 975

FHEY T RO—ILFE 100
EEEel 0] 5+ (1=600)

+540.027x 1=4.027 '\

- —— —— ——

IR

FRTFE100
S =10
AHERH 13
ZRFH (HH600)

75 (GF,

ZHEE@4.00x15=60.00

3:7)

FYIE$100 1.369

2RTFEPI00x 975

BEE@4.00x1
+5470.027x1=4.021 \

b-hst 6 75

ki

4 (H=600)

PET:

75 2.00

L=2. 7

ul

i d

75 K

FEHEE@4.00x9=36.00

4.3217 ﬂ

5

2RTFEH100x

BEE@4.00x1
+5450.021x1=4.027 '\

V675

350
L6158 (H=600)
GBS 2.00
1=2.70n
HIEJT Ky

1.369 1B E @4, 00 x 9=36. 00

2HTFEHI00x 975

(3] 45° HEH100x2h

BEE@4.00x1

+5440.027x1=4.027 '\

——

EDb-I 075
8] 544 (H=600)
[ogens 200
L=2. 70m
MiEGTS Ki

15
4.327 ﬂ G @4.00x 9=36.00

BLRREEG150x 6100

BEE@5.00x1

+5440.041 x1=5. 041

2BTFEG150x §100
FHE ¢100 1.000
ZEVI Y=L H100

15 (t-600)
BiEe4 00x1

+5450.027x1=4.021
A

FYIE $150 1.768
+54 70,041 x 1=1.809

AlIP1

0.45

e — W —
|

———¢

SN EENE TS
15 84 (H=600)
&S5 2.00

L=2. 70n WEY 7 My—IL$# $150

__zuEei 3

3.357 0.475

5.041

40.00

EEE@5.00x8

2.009

51.332m #W/ERL =51.332m

¢150mm MIERL

TY 54 LEHHKE (NS)

B G5 (H=600)

FEEE@4.00x5=20.00

=
SN\ _HIES150 K

0.20

HU 84 )LEHE NS)

o
a
@

¢100mm MEIERL =315.794m FMEZKER L =315.884m

-
a
@

4.427

1,100

90" TR
(T8) (HB)

3.00m

HIVPEE $50 L=0.40
2. 60m FEHERL

— e
FCDiEH 75

575+t (H=600)
27509
$75%50

90° LR
(TS) (VB)

BHT HIVP50 EIERL:

ﬁf<

HIVPE &
$50 1=2.50

/

T:E?'VK VPR /

TFE100x 10 (6F)

FOD{EE% 6100

5 (H=1200)

/ 45° g 6100 (VB)
EE156100

B 100 2.000
15 430.027x1=2.021 Dr

45° 1% ¢100 (V6)

REYI U100
515t (H=600)

o
FAT

B

B3
FE100x 75 (GF)

ZHE¢100 1.303

#4100
i

BEE@4.00%1
+5470.027x1=4.021

11/4 #E$100

—¢—

%100 3.523

—~—

BEE@4.00x1
+5440.027x1=4.021

Botn
Eeq g9,

9=36

00

FHT=PE100 % 75 (6F)
e =100

121 (1=600)

B8y

1265

BHE$100 2.523

BEE@4.00%1
+5470.027x1=4.021

11/4° #E¢100

TIEEWH

FEHKELREALRES %
RKERFEIE MrEIR

B % 75

R

TSR

FHTR Y LR

i R

S=FREE

®kEtAR

«f & A H

w2 |f]

) 3
E i

g

il

m okt T oK &




. DCP NS ¢ 100
G50 DP=0.80m DP=0.60m

|BE
Gp50 DP=FB§
VU 200 DP=7<B§ VP¢$ 200 DP=7FB§
VP& 200 D VU200 DP=1.20
VU ¢ 200

|HE
G50 DP=FB]

B NO. 0+IP. 3

iuﬂ m g A m T uﬁ

w1 1199 77 P\ =
G@50 DP=0.80m Gg 50 DP=0.80m

1B & IBE
G50 DP=FEBJ Gp50 DP=7B]
VU@ 200 DP=A<BH VP ¢ 200 DP=7<ER
VP& 200 DP=1.20m VU200 DP=1.20m
VU200 DP=A<E

B NO. 0+1.30

5600
5300
1600 950 __ 1750 _ 1000

Y I \Unm
G@ 50 DP=0.80m
THam | PRTKELMLEESR

(Iiaﬁo DP=F 83 BRKEHRBEIZEWMsyEIR)

VP ¢ 200 DP=A<ER &4 ¥R HEER

VU200 DP=1. 20 -
TSR FHTR Y LR

w R $=1:100

®%itAB | ¢ # A A

=3 [ ] [

B ® m E F Kk E




ilﬁtﬁﬁ $=1:20 %*E*ETELE

miEAs (Eif)
B
=
EHE ,  GAE AHAKE
AKROE - BAOES p2OBA ¢ 20m
w19 BKOES 6550 BEAKORE
A ABAT ca47
GKOES ¢%5 GKOEG30 - 940
5 . z
g b VY L
81
bl
‘ B " R
waEs | BimE | mEEsu-—| =
o = S i __EmeAE | ]
| & oy =
= == & = HITSyAy
z H 7T f 128 PES LRI
$ IRk (DIPR, {4-hTEER) SRR MRk DIPI, 44-h7ER) .
S PEA-3-FR60° 8"~ b NI —
2 T PE PE -ﬁ
— II —— \@ﬁﬁmv—wm#\ Py 3iyt
T <HER (mm)
o | Bl BE | BE | TRY | AR | BAIG | B B | RER
) oW | o [Tw | e | ® |*F - DAAT
#A-1  PE-HIG20LLTF| 27 600 627 550 127 470 W $HkOE 50 .
50-1  PE - HI@50LLF| 60 600 660 550 160 450 E R
1
75-1 DCIP® 75 93 600 693 600 193 450 5% 5
100-1 | DCIP¢ 100 118 600 78 650 218 450 T
100-2 | DCIP ¢ 100 118 600 1318 650 218 1050 Bt Cmw Bit ' _Ei
150-1 | DCIP¢ 150 169 600 769 700 218 450 ‘
é PESERYIM
H

#1 M5 ke OIPIE, 44-ba7 ) '
$1 M5 kie QI {4-barfER) PESIE RV ' K /T\Fﬁ ‘
2 —\ BEEk#6 K% (HIVP)
AR = PE r\ PE _ﬁ —
& / Y 3 A RERIN-MEIH PVY" 342h
HREAE Py 34sh HEERKE

#HKELT AOFR Y AFEFHE $=1:20 HARE - ERFRY I AEAFE

E=T
=
As Co
— R =1
g g
300 300 |
SHEIEHI FBIBEFTHET R (13) t=hon s EBT VY — b t=10m =
3
— 3 | 400 |
g & ! s| 8
» 7'07 ~ -
SExa5HEFTD Y
i s : ugEHT Y s (x5 ERTO YY)
\ ke ke “‘ > 3Bx45hIBT Oy H
s : ﬁ 25eRI Oy Y gl 2 (35x55MBT 0y Y)
w© N i S Bx4HETFHIAYY
~ < (BxBERTRIO YY)
Gr S BETFEIOVY w0 T 25780
e (235790)
300 w0 25760
= i X0 )i, ERAMEKEERT
| HURRY IR HEEER EWEDR: ¢150LTF) AR (BEO) - ERARY IR HEEER
} - THY BEGTOvYMINYs BFEIOVY 257 tHY BERIOvYeMInvs BFEIOVY 257
‘ 8
_n ° H=0. 6m 18E M 25B5 25020 60 H=0. 6m 35 x 45 {44 - 35 x 45020 80
‘ H=0. 7m 214E 25B10 25620 60 H=0. Tm 35 x 4544 | 35x45B10 35 x 45020 80
\ sk
AR (ESAMED RV IR HEEER THaH | PETKERSLRERS
iRy BENIAvIFMIAvs BTETRYY  A5T EAEARELIE @y ETE)
H=0. 6m 35 x 55 {44 - 35x 55020 90 B 4 TIWER - SHERE
oy -
H=0. Tm 35x 55244 | 35x55B10 35x 55020 90 MI%FE PR P
$=1:20

£ A B |NEEs

T K E &




